
รายงานผลการส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

ส านักงานการท่องเท่ียวและกีฬาจังหวัดอุตรดิตถ์ 
................................................... 

 ส านักงานการท่องเท่ียวและกีฬาจังหวัดอุตรดิตถ์ มีอ านาจหน้าท่ี ตามค าส่ังส านักงานปลัดกระทรวงการ
ท่องเท่ียวและกีฬา ท่ี 665/2563 ลงวันท่ี 29 เมษายน 2563 เรื่อง จัดโครงสร้างหน่วยงานภายในส านักงาน
ปลัดกระทรวงการท่องเท่ียวและกีฬา ดังต่อไปนี้ 
 1. ประสานงานและปฏิบัติหน้าท่ีในฐานะตัวแทนของกระทรวงในส่วนภูมิภาค รวมท้ังด าเนิน การประสาน 
ส่งเสริม และสนับสนุนการพัฒนาอุตสาหกรรมการท่องเท่ียว กีฬา และนันทนาการในเขตพื้นท่ีจังหวัด 
 2. จัดท าแผนยุทธศาสตร์ด้านการท่องเท่ียว กีฬา และนันทนาการของจังหวัด รวมท้ังติดตาม ประเมินผล 
และรายงานสถานการณ์ด้านการท่องเท่ียว กีฬา และนันทนาการ 
 3. ด าเนินการเกี่ยวกับการป้องกันและแก้ไขปัญหาด้านการท่องเท่ียว กีฬา และนันทนาการ ในเขตพื้นท่ี
จังหวัด โดยประสานหรือร่วมมือกับหน่วยงานอื่นท่ีเกี่ยวข้องท้ังภาครัฐและภาคเอกชน 
 4. ให้ค าปรึกษาแนะน า และสนับสนุนด้านวิชาการแก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น องค์กรเครือข่ายชุมชน 
ประชาชน และหน่วยงานอื่นท่ีด าเนินงานด้านการท่องเท่ียว กีฬา และนันทนาการ เพื่อพัฒนาองค์ความรู้และการมี
ส่วนร่วมด้านการท่องเท่ียว กีฬา และนันทนาการในเขตพื้นท่ีจังหวัด 
 5. ด าเนินการให้เป็นไปตามกฎหมายท่ีอยู่ในความรับผิดชอบของกระทรวง และกฎหมายอื่น ท่ีเกี่ยวข้อง   
 6. ปฏิบัติงานร่วมกับหรือสนับสนุนการปฏิบัติงานของหน่วยงานอื่นท่ีเกี่ยวข้องตามท่ีได้รับมอบหมาย 

 ท้ังนี้ ส านักงานการท่องเท่ียวและกีฬาจังหวัดอุตรดิตถ์ ไม่ได้มีภารกิจหน้าท่ีให้บริการโดยตรง เป็นเพียง
หน่วยงานท่ีมีหน้าท่ีหลักคือ การด าเนินการประสาน ส่งเสริม และสนับสนุนการพัฒนาอุตสาหกรรมการท่องเท่ียว 
กีฬาและนันทนาการในเขตพื้นท่ีจังหวัดอุตรดิตถ์ งานในรูปแบบงานบริการส่วนใหญ่คือ การให้ค าปรึกษา แนะน า 
และสนับสนุนด้านวิชาการแก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น องค์กร เครือข่ายชุมชน ประชาชน และหน่วยงานอื่น 

 ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ส านักงานการท่องเท่ียวและกีฬาจังหวัดอุตรดิตถ์ ไม่ได้เก็บข้อมูลการส ารวจ
ผลความพึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวมทั้งหมด เนื่องจากส่วนใหญ่ผู้รับบริการจะติดต่อผ่านทางโทรศัพท์ และ 
Facebook รวมถึงติดต่อขอค าแนะน าหรือปรึกษาหารือในระหว่างการประชุม การจัดกิจกรรมและการจัดการ
อบรม ซึ่งได้มีการส ารวจความพึงพอใจเป็นรายกิจกรรม/โครงการ รายละเอียดการประเมินผลความพึงพอใจใน
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 มีดังต่อไปนี้ 

 

 

 

 



-2- 
สรุปแบบประเมินความพึงพอใจ 

กิจกรรมท่องเท่ียววิถีถ่ิน คืนชีวิตสู่ชุมชน 
ภายใต้โครงการเพ่ิมประสิทธิภาพการบริหารจัดการด้านการท่องเท่ียว 

ระหว่างวันท่ี 18 – 19 สิงหาคม 2563 
ณ โฮมสเตย์บ้านหาดสองแคว อ าเภอตรอน จังหวัดอุตรดิตถ์ 

..................................................................... 
1.สรุปการประเมินส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป 
 1.1 เพศ 
 
ตารางท่ี 1.1 ตารางแสดงข้อมูลเพศ 

เพศ จ านวน (คน) ร้อยละ 
ชาย 13 26 
หญิง 37 74 
รวม 50 100 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

กราฟท่ี 1.1 กราฟแสดงข้อมูลเพศ 
 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลเพศของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ จ านวน 50 คน แบ่งออกเป็นเพศหญิง 
จ านวน 37 คน คิดเป็นร้อยละ 74 ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ และเป็นเพศชาย จ านวน 13 คน คิดเป็น  ร้อย
ละ 26 ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 
  
  

26% 

74% 

เพศ 

ชาย 



 1.2 อายุ 
ตารางท่ี 1.2 ตารางแสดงข้อมูลอายุ 

อาย ุ จ านวน (คน) ร้อยละ 
20 – 30 ปี 10 20 
31 – 40 ปี 18 36 
41 – 50 ปี 8 16 
51 – 60 ปี 10 20 
61 ปีขึ้นไป 4 8 

รวม 50 100 

กราฟท่ี 1.2 กราฟแสดงข้อมูลอายุ 
 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลอายุของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ จ านวน 50 คน แบ่งออกเป็นช่วงอายุ 
20 – 30 ปี จ านวน 10 คน คิดเป็นร้อยละ 20 ช่วงอายุ 31 – 40 ปี จ านวน 18 คน คิดเป็นร้อยละ 36 ช่วงอายุ  
41 – 50 ปี จ านวน 8 คน คิดเป็นร้อยละ 16 ช่วงอายุ 51 – 60 ปี จ านวน 10 คน คิดเป็นร้อยละ 20 และช่วงอายุ 
61 ปีข้ึนไป จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 8  ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 
 
 
 
 

20% 

36% 

16% 

20% 

8% 

อายุ 

20 - 30 ปี 

31 - 40 ปี 

41 - 50 ปี 

51 - 60 ปี 

61 ปีขึน้ไป 



 1.3 การศึกษา 
 
ตารางท่ี 1.3 ตารางแสดงข้อมูลการศึกษา 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

กราฟท่ี 1.3 กราฟแสดงข้อมูลการศึกษา 
 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลการศึกษาของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ จ านวน 50 คน แบ่งออกเป็น
ระดับประถมศึกษา จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 4  ระดับมัธยมศึกษาตอนต้น/ปวช. จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 
4  ระดับมัธยมศึกษาตอนปลาย/ปวส. จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 8 ระดับปริญญาตรี จ านวน 39 คน คิดเป็น
ร้อยละ 78 และระดับสูงปริญญาตรี จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 6 ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 
 
 
 
 

การศึกษา จ านวน (คน) ร้อยละ 
ประถมศึกษา 2 4 

มัธยมศึกษาตอนต้น/ปวช. 2 4 
มัธยมศึกษาตอนปลาย/ปวส. 4 8 

ปริญญาตร ี 39 78 
สูงกว่าปริญญาตร ี 3 6 

รวม 50 100 

4% 
4% 

8% 

78% 

6% 

การศกึษา 

ประถมศึกษา 

มัธยมศึกษาตอนตน้/ปวช. 

มัธยมศึกษาตอนปลาย/ปวส. 

ปริญญาตรี 

สงูกว่าปริญญาตรี 



1.4 การศึกษา 
 
ตารางท่ี 1.4 ตารางแสดงข้อมูลอาชีพ 

 
 
 
 
 
 
 

 

กราฟท่ี 1.4 กราฟแสดงข้อมูลอาชีพ 
 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลอาชีพของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ จ านวน  50 คน แบ่งออกเป็น
ข้าราชการ/พนักงานราชการ จ านวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 22  ผู้ประกอบการ จ านวน 19 คน คิดเป็นร้อยละ 38 
ลูกจ้างหน่วยงานราชการ จ านวน 17 คน คิดเป็นร้อยละ 34 และอาชีพอื่นๆ จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 6 ของ
ผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 
 
 
 
 
 

การศึกษา จ านวน (คน) ร้อยละ 
ข้าราชการ/พนักงานราชการ 11 22 

ผู้ประกอบการ 19 38 
ลูกจ้างหน่วยงานราชการ 17 34 

อื่นๆ 3 6 
รวม 50 100 

22% 

38% 

34% 

6% 

อาชีพ 

ขา้ราชการ/พนกังานราชการ 

ผูป้ระกอบการ 

ลกูจา้งหนว่ยงานราชการ 

อ่ืนๆ 



2.สรุปข้อมูลความพึงพอใจส่วนที่ 2 
 2.1 ความพึงพอใจในการจัดโครงการ 
       2.1.1 รูปแบบ/วิธีการจัดโครงการ 
 
ตารางท่ี 2.1.1 รูปแบบ/วิธีการจัดโครงการ 
 

 
 
 
 
 

 
 

กราฟท่ี 2.1.1 กราฟแสดงข้อมูลรูปแบบ/วิธีการจัดโครงการ 
 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลรูปแบบ/วิธีการจัดโครงการ ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ จ านวน 50 คน 
แบ่งออกเป็น ระดับความพึงพอใจมาก จ านวน 35 คน คิดเป็นร้อยละ 70 ระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 
15 คน คิดเป็นร้อยละ 30 และระดับความพึงพอใจน้อง จ านวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0  ของผู้ตอบแบบประเมิน
โครงการ  
 
 
 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 
มาก 35 70 

ปานกลาง 15 30 
น้อย 0 0 
รวม 50 100 

70% 

30% 

0% 

รูปแบบ/วิธีการจัดโครงการ 

มาก 

ปานกลาง 

นอ้ย 



       2.1.2 เวลาในการจัดโครงการ 
 
ตารางท่ี 2.1.2 เวลาในการจัดโครงการ 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

กราฟท่ี 2.1.2 กราฟแสดงข้อมูลเวลาในการจัดโครงการ 
 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลเวลาในการจัดโครงการ ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ จ านวน 50 คน 
แบ่งออกเป็น ระดับความพึงพอใจมาก จ านวน 32 คน คิดเป็นร้อยละ 64 ระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 
12 คน คิดเป็นร้อยละ 24 และระดับความพึงพอใจน้อง จ านวน 6 คน คิดเป็นร้อยละ 12  ของผู้ตอบแบบประเมิน
โครงการ  
 
 
 
 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 
มาก 32 64 

ปานกลาง 12 24 
น้อย 6 12 
รวม 50 100 

64% 

24% 
12% 

เวลาในการจัดโครงการ 

มาก 

ปานกลาง 

นอ้ย 



       2.1.3 ความพึงพอใจในกิจกรรมโดยรวม 
 
ตารางท่ี 2.1.3 ความพึงพอใจในกิจกรรมโดยรวม 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

กราฟท่ี 2.1.2 กราฟแสดงข้อมูลความพึงพอใจในกิจกรรมโดยรวม 
 
จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลความพึงพอใจในกิจกรรมโดยรวม ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ จ านวน 

50 คน แบ่งออกเป็น ระดับความพึงพอใจมาก จ านวน 38 คน คิดเป็นร้อยละ 76 ระดับความพึงพอใจปานกลาง 
จ านวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 24 และระดับความพึงพอใจน้อง จ านวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0  ของผู้ตอบแบบ
ประเมินโครงการ  
 
 
 
 
 
  

ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 
มาก 38 76 

ปานกลาง 12 24 
น้อย 0 0 
รวม 50 100 

76% 

24% 

0% 

ความพงึพอใจในกิจกรรมโดยรวม 

มาก 

ปานกลาง 

นอ้ย 



2.2 ความพึงพอใจในวิทยากร 
       2.2.1 เทคนิคในการน าเสนอของวิทยากร 
 
ตารางท่ี 2.2.1 เทคนิคในการน าเสนอของวิทยากร 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

กราฟท่ี 2.2.1 กราฟแสดงข้อมูลเทคนิคในการน าเสนอของวิทยากร 
 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลเทคนิคในการน าเสนอของวิทยากร ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ จ านวน 
50 คน แบ่งออกเป็น ระดับความพึงพอใจมาก จ านวน 42 คน คิดเป็นร้อยละ 84 ระดับความพึงพอใจปานกลาง 
จ านวน 8 คน คิดเป็นร้อยละ 16 และระดับความพึงพอใจน้อง จ านวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0  ของผู้ตอบแบบ
ประเมินโครงการ  
 
 
 
 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 
มาก 42 84 

ปานกลาง 8 16 
น้อย 0 0 
รวม 50 100 

84% 

16% 
0% 

เทคนิคในการน าเสนอของวิทยากร 

มาก 

ปานกลาง 

นอ้ย 



       2.2.2 วิทยากรน าเสนอเนื้อหาสาระครบถ้วน 
 
ตารางท่ี 2.2.2 วิทยากรน าเสนอเนื้อหาสาระครบถ้วน 

 
 
 
 
 
 

กราฟท่ี 2.2.2 กราฟแสดงข้อมูลวิทยากรน าเสนอเน้ือหาสาระครบถ้วน 
 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลเทคนิคในการน าเสนอของวิทยากร ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ จ านวน 
50 คน แบ่งออกเป็น ระดับความพึงพอใจมาก จ านวน 42 คน คิดเป็นร้อยละ 84 ระดับความพึงพอใจปานกลาง 
จ านวน 8 คน คิดเป็นร้อยละ 16 และระดับความพึงพอใจน้อง จ านวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0  ของผู้ตอบแบบ
ประเมินโครงการ  
 
 
 
 
 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 
มาก 42 84 

ปานกลาง 8 16 
น้อย 0 0 
รวม 50 100 

84% 

16% 

0% 

วิทยากรน าเสนอเนือ้หาสาระครบถ้วน 

มาก 

ปานกลาง 

นอ้ย 



 
2.2.3 ความพึงพอใจในวิทยากรโดยรวม 

 
ตารางท่ี 2.2.3 ความพึงพอใจในวิทยากรโดยรวม 

 
 
 
 
 
 

 
 

กราฟท่ี 2.2.3 กราฟแสดงข้อมูลความพึงพอใจในวิทยากรโดยรวม 
 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลความพึงพอใจในวิทยากรโดยรวม ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ จ านวน 50 
คน แบ่งออกเป็น ระดับความพึงพอใจมาก จ านวน 44 คน คิดเป็นร้อยละ 88 ระดับความพึงพอใจปานกลาง 
จ านวน 6 คน คิดเป็นร้อยละ 12 และระดับความพึงพอใจน้อง จ านวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0  ของผู้ตอบแบบ
ประเมินโครงการ  
 
 
 
 
 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 
มาก 44 88 

ปานกลาง 6 12 
น้อย 0 0 
รวม 50 100 

88% 

12% 
0% 

ความพงึพอใจในวิทยากรโดยรวม 

มาก 

ปานกลาง 

นอ้ย 



 
2.3 ความพึงพอใจในการบริการ 
       2.3.1 สถานท่ีจัดโครงการ 
 
ตารางท่ี 2.3.1 สถานท่ีจัดโครงการ 

 
 
 
 
 
 

 
กราฟท่ี 2.3.1 กราฟแสดงข้อมูลสถานท่ีจัดโครงการ 

 
จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลสถานท่ีจัดโครงการ ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ จ านวน 50 คน           

แบ่งออกเป็น ระดับความพึงพอใจมาก จ านวน 49 คน คิดเป็นร้อยละ 98 ระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 1 
คน คิดเป็นร้อยละ 2 และระดับความพึงพอใจน้อง จ านวน 0 คน  คิดเป็นร้อยละ 0  ของผู้ตอบแบบประเมิน
โครงการ  
 
 
 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 
มาก 49 98 

ปานกลาง 1 2 
น้อย 0 0 
รวม 50 100 

98% 

2% 

0% 

สถานทีจั่ดโครงการ 

มาก 

ปานกลาง 

นอ้ย 



 
       2.3.2 ส่ือ/โสตทัศนูปกรณ์ 
 
ตารางท่ี 2.3.2 ส่ือ/โสตทัศนูปกรณ์ 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

กราฟท่ี 2.3.2 กราฟแสดงข้อมูลสื่อ/โสตทัศนูปกรณ์ 
 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลส่ือ/โสตทัศนูปกรณ์ ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ จ านวน  50 คน           
แบ่งออกเป็น ระดับความพึงพอใจมาก จ านวน 36 คน คิดเป็นร้อยละ 72 ระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 
14 คน คิดเป็นร้อยละ 28 และระดับความพึงพอใจน้อง จ านวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0  ของผู้ตอบแบบประเมิน
โครงการ  
 
 
 
 
 
 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 
มาก 36 72 

ปานกลาง 14 28 
น้อย 0 0 
รวม 50 100 

72% 

28% 

0% 

สื่อ/โสตทศันูปกรณ ์

มาก 

ปานกลาง 

นอ้ย 



       2.3.3 อาหารและเครื่องด่ืม 
 
ตารางท่ี 2.3.3 อาหารและเครื่องด่ืม 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

กราฟท่ี 2.3.3 กราฟแสดงข้อมูลอาหารและเครื่องด่ืม 
 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลอาหารและเครื่องด่ืม ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ จ านวน 50 คน           
แบ่งออกเป็น ระดับความพึงพอใจมาก จ านวน 50 คน คิดเป็นร้อยละ 100 ระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 
0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 และระดับความพึงพอใจน้อง จ านวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0  ของผู้ตอบแบบประเ มิน
โครงการ  
 
 
 
 
 
 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 
มาก 50 100 

ปานกลาง 0 0 
น้อย 0 0 
รวม 50 100 

100% 

0% 

0% 

อาหารและเคร่ืองดืม่ 

มาก 

ปานกลาง 

นอ้ย 



2.3.4 การบริการ/การอ านวยความสะดวกต่างๆ 
 
ตารางท่ี 2.3.4 การบริการ/การอ านวยความสะดวกต่างๆ 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

กราฟท่ี 2.3.4 กราฟแสดงข้อมูลการบริการ/การอ านวยความสะดวกต่างๆ 
 

จากขอ้มูลข้างต้น แสดงข้อมูลการบริการ/การอ านวยความสะดวกต่างๆ ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 
จ านวน 50 คน แบ่งออกเป็น ระดับความพึงพอใจมาก จ านวน 48 คน คิดเป็นร้อยละ 96 ระดับความพึงพอใจปาน
กลาง จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 4 และระดับความพึงพอใจน้อง จ านวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0   ของผู้ตอบ
แบบประเมินโครงการ  
 
 
 
 
 
 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 
มาก 48 96 

ปานกลาง 2 4 
น้อย 0 0 
รวม 50 100 

96% 

4% 

0% 

การบริการ/การอ านวยความสะดวกต่างๆ 

มาก 

ปานกลาง 

นอ้ย 



2.4 ความพึงพอใจและการได้รับประโยชน์จากการเข้าร่วมโครงการ 
       2.4.1 โอกาสในการแสดงความคิดเห็นและแลกเปล่ียนความรู้ 
 
ตารางท่ี 2.4.1 โอกาสในการแสดงความคิดเห็นและแลกเปล่ียนความรู้ 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

กราฟท่ี 2.4.1 กราฟแสดงข้อมูลโอกาสในการแสดงความคิดเห็นและแลกเปลี่ยนความรู้ 
 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลโอกาสในการแสดงความคิดเห็นและแลกเปล่ียนความรู้  ของผู้ตอบแบบ
ประเมินโครงการ จ านวน 50 คน แบ่งออกเป็น ระดับความพึงพอใจมาก จ านวน 50 คน คิดเป็นร้อยละ 100 ระดับ
ความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 และระดับความพึงพอใจน้อง จ านวน 0 คน คิดเป็นร้อย
ละ 0 ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ  
 
 
 
 
 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 
มาก 50 100 

ปานกลาง 0 0 
น้อย 0 0 
รวม 50 100 

100% 

0% 

0% 

โอกาสในการแสดงความคิดเหน็และแลกเปลี่ยนความรู้ 

มาก 

ปานกลาง 

นอ้ย 



       2.4.2 การบรรลุวัตถุประสงค์ในการจัดกิจกรรม 
 
ตารางท่ี 2.4.2 การบรรลุวัตถุประสงค์ในการจัดกิจกรรม 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

กราฟท่ี 2.4.2 กราฟแสดงข้อมูลการบรรลุวัตถุประสงค์ในการจัดกิจกรรม 
 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลการบรรลุวัตถุประสงค์ในการจัดกิจกรรม ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 
จ านวน 50 คน แบ่งออกเป็น ระดับความพึงพอใจมาก จ านวน 49 คน คิดเป็นร้อยละ 98 ระดับความพึงพอใจปาน
กลาง จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 2 และระดับความพึงพอใจน้อง จ านวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0  ของผู้ตอบ
แบบประเมินโครงการ  
 
 

  

ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 
มาก 49 98 

ปานกลาง 1 2 
น้อย 0 0 
รวม 50 100 

98% 

2% 

0% 

การบรรลุวัตถุประสงคใ์นการจัดกจิกรรม 

มาก 

ปานกลาง 

นอ้ย 



สรุปแบบประเมนิความพึงพอใจ 
กิจกรรมพฒันาศกัยภาพเครือข่ายด้านการท่องเทีย่วจังหวดัอุตรดิตถ์ 
ภายใต้โครงการเพิ่มประสทิธิภาพการบริหารจัดการด้านการท่องเที่ยว 

ระยะเวลาจัดโครงการ จ านวน 1 วัน 
ณ โรงแรมฟรายเดย์ อ าเภอเมืองอุตรดิตถจ์ังหวัดอุตรดติถ์ 

 
๑. สรุปผลการประเมินโครงการส่วนที่ ๑ ขอ้มูลส่วนตัวของผูป้ระเมิน 

๑.๑ เพศ 

ตารางท่ี ๑.๑ ตารางแสดงข้อมูลเพศ 
 

เพศ จ านวน (คน) ร้อยละ 
ชาย ๒๙ ๔๖.๐๓ 
หญิง ๓๔ ๕๓.๙๗ 
รวม ๖๓ ๑๐๐ 

 

 

กราฟที่ ๑.๑ กราฟแสดงข้อมูลเพศ 
 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลเพศของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ จ านวน ๖๓ คน แบ่งออกเป็นเพศหญิง 
จ านวน ๓๔ คน คิดเป็นร้อยละ ๕๓.๙๗ ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ และเป็นเพศชาย จ านวน ๒๙ คน คิดเป็น
ร้อยละ ๔๖.๐๓ ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 

 

  

53% 

46% 1% 

เพศ 

หญิง 

ชาย 



๑.๒ อายุ 

ตารางท่ี ๑.๒ ตารางแสดงข้อมูลอายุ 
 

อาย ุ จ านวน (คน) ร้อยละ 
๒๐-๓๐ ปี ๑๑ ๑๗.๔๖ 
๓๑-๔๐ ปี ๓๓ ๕๒.๓๘ 
๔๑-๕๐ ปี ๑๓ ๒๐.๖๔ 
๕๑-๖๐ ปี ๖ ๙.๕๒ 
๖๑ ปีข้ึนไป - - 

รวม ๖๓ ๑๐๐.๐ 

 

 
กราฟที่ ๑.๒ กราฟแสดงข้อมูลอายุ 

 
จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลอายุของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ จ านวน ๖๓ คน แบ่งเป็นอายุ                

๒๐-๓๐ ปี จ านวน ๑๑ คน คิดเป็นร้อยละ ๑๗๔๖ ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ อายุ ๓๑-๔๐ ปี จ านวน             
๓๓ คน คิดเป็นร้อยละ ๕๒.๓๘ ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ อายุ ๔๑-๕๐ ปี จ านวน ๑๓ คน คิดเป็นร้อยละ 
๒๐.๖๔ ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการและ อายุ ๕๑-๖๐ ปี จ านวน ๑๓ คน คิดเป็นร้อยละ ๙.๕๒  

 

 

 

 

 

17% 

52% 

21% 10% 

อายุ 

๒๐-๓๐ ปี 

๓๑-๔๐ ปี 

๔๑-๕๐ ปี 

๕๑-๖๐ ปี 



๑.๓ ระดับการศึกษา 

ตารางท่ี ๑.๓ ข้อมูลระดับการศึกษา 
 

ระดับการศึกษา จ านวน (คน) ร้อยละ 
ประถมศึกษา - - 

มัธยมศึกษาตอนต้น/ปวช. - - 
มัธยมศึกษาตอนปลาย/ปวส. - - 

ปริญญาตร ี ๕๒ ๘๒.๕๔ 
สูงกว่าปริญญาตร ี ๑๑ ๑๗.๔๖ 

รวม ๖๓ ๑๐๐.๐ 
 

 
กราฟที่ ๑.๓ กราฟแสดงข้อมูลการศึกษา 

 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลระดับการศึกษาของผู้ตอบแบบประเมินโครงการจ านวน ๖๓ คน แบ่งเป็น
ระดับปริญญาตรีจ านวน ๕๒ คน คิดเป็นร้อยละ ๘๒.๕๔ ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ และระดับสูงกว่า
ปริญญาตรี จ านวน ๑๑ คนคิดเป็นร้อยละ ๑๗.๔๖ ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 

 

 

 

 

83% 

17% 

การศกึษา 

ปริญญาตรี 

สงูกว่าปริญญาตรี 



 
 ๑.๔ อาชีพ 

ตารางท่ี ๑.๔ ตารางแสดงข้อมูลอาชีพ 
 

อาชีพ จ านวน (คน) ร้อยละ 
ข้าราชการ/พนักงานราชการ ๑๗ ๒๖.๙๘ 

ผู้ประกอบการ ๑๘ ๒๘.๕๗ 
ลูกจ้างหน่วยงานราชการ ๒๓ ๓๖.๕๑ 

อื่นๆ ๕ ๔.๗๖ 
รวม ๖๓ ๑๐๐ 

 

 
กราฟที่ ๑.๔ กราฟแสดงข้อมูลอาชีพ 

 
จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลอาชีพของผู้ตอบประเมินโครงการจ านวน ๖๓ คน แบ่งเป็นอาชีพข้าราชการ/

พนักงานราชการ จ านวน ๑๗ คน คิดเป็นร้อยละ ๒๖.๙๘ ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ อาชีพผู้ประกอบการ 
จ านวน ๑๘ คน คิดเป็นร้อยละ ๒๘.๕๗ ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ อาชีพลูกจากหน่วยงานราชการ ๒๓ คน 
คิดเป็นร้อยละ ๓๖.๕๑ และ อาชีพอื่นๆ จ านวน๕ คน คิดเป็นร้อยละ ๔.๗๖ 

 

 

 

 

28% 

29% 

38% 5% 

อาชีพ 

ขา้ราชการ/พนกังานราชการ 

ผูป้ระกอบการ 

ลกูจา้งหนว่ยงานราชการ 

อ่ืนๆ 



2. สรุปผลการประเมินโครงการส่วนที่ 2 ระดับความพึงพอใจ 

๒.๑ ความพึงพอใจในการจัดโครงการ 

ตารางท่ี ๒.๑.๑ ตารางรูปแบบ/วิธีการจัดโครงการ 
 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 
มาก ๔๖ ๗๓.๐๒ 

ปานกลาง ๑๗ ๒๖.๙๘ 
น้อย - - 
รวม ๖๓ ๑๐๐ 

 

 
กราฟที่ ๒.๑.๑ ตารางรูปแบบ/วิธีการจัดโครงการ 

 
จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลระดับความพึงพอใจหัวข้อประเมินท่ี ๒.๑.๑ ตารางรูปแบบ/วิธีการจัด

โครงการ ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการจ านวน ๖๓ คน แบ่งออกเป็น ระดับความพึงพอใจมาก จ านวน ๔๖ คน 
คิดเป็นร้อยละ ๗๓.๐๒ ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ และระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน ๑๗ คน คิด
เป็นร้อยละ ๒๖.๙๘ ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 

 

 

 

  

73% 

27% 

ตารางรูปแบบ/วิธีการจัดโครงการ 

มาก 

ปานกลาง 



๒.๑.๒ เวลาในการจัดโครงการ 
 

ตารางท่ี ๒.๑.๒ เวลาในการจัดโครงการ 
 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 
มาก ๒๔ ๓๘.๑๐ 

ปานกลาง ๓๘ ๖๐.๓๑ 
น้อย ๑ ๑.๕๙ 
รวม ๖๔ ๑๐๐ 

 

 
กราฟที่ ๒.๑.๒ เวลาในการจัดโครงการ 

 

จากข้อมูลข้างต้นแสดงข้อมูลระดับความพึงพอใจในหัวข้อประเมินท่ี ๒.๑.๒ เวลาในการจัดโครงการของ
ผู้ตอบแบบประเมินโครงการ จ านวน ๖๓ คน แบ่งออกเป็นระดับความพึงพอใจมาก จ านวน ๒๔ คน คิดเป็นร้อยละ 
๓๘.๑๐ ของผู้ตอบประเมินโครงการ ระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน ๓๘ คน คิดเป็นร้อยละ ๖๐.๓๑           
ของ ผู้ตอบแบบประเมิน โครงการ ระ ดับความพึ งพอใจน้อย จ านวน ๑ คน  คิดเป็นร้อยละ ๑.๕๙                             
ของผู้ตอบแบบสอบถาม  
 

 
 
 
  

38% 

60% 

2% 

เวลาในการจัดโครงการ 

มาก 

ปานกลาง 

นอ้ย 



๒.๑.๓ ความพึงพอใจในกิจกรรมโดยรวม 
 
ตารางท่ี ๒.๑.๓ ความพึงพอใจในกิจกรรมโดยรวม 
 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 
มาก ๓๖ ๕๗.๑๔ 

ปานกลาง ๒๖ ๔๑.๒๗ 
น้อย ๑ ๑.๕๙ 
รวม ๖๓ ๑๐๐ 

 

 
กราฟที่ ๒.๑.๓ ความพึงพอใจในกิจกรรมโดยรวม 

 
จากข้อมูลข้างต้นแสดงข้อมูลระดับความพึงพอใจในหัวข้อประเมินท่ี ๒.๑.๓ ความพึงพอใจในกิจกรรม

โดยรวมของผู้ตอบแบบประเมินโครงการจ านวน ๖๓ คน แบ่งออกเป็นระดับความพึงพอใจมาก จ านวน๓๖ คน คิด
เป็นร้อยละ ๕๗.๑๔ ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ ระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน ๒๖ คน คิดเป็นร้อย
ละ ๔๑.๒๗ ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ และระดับความพึงพอใจน้อย มีจ านวน ๑ คน คิดเป็นร้อยละ ๑.๕๙ 
ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 
 

 

 

 

 

57% 

41% 2% 

ความพงึพอใจในกิจกรรมโดยรวม 

มาก 

ปานกลาง 

นอ้ย 



2.๒ความพึงพอใจในวิทยากร 

ตารางท่ี ๒.๒.๑ เทคนิคในการน าเสนอของวิทยากร  
 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 
มาก ๕๖ ๘๘.๘๙ 

ปานกลาง ๗ ๑๑.๑๑ 
น้อย - - 
รวม ๖๓ ๑๐๐ 

 

 
กราฟที่ ๒.๒.๑ เทคนิคในการน าเสนอของวิทยากร 

 

จากข้อมูลข้างต้นแสดงข้อมูลระดับความพึงพอใจในหัวข้อประเมินท่ี ๒.๒.๑ เทคนิคในการน าเสนอของ
วิทยากร ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการจ านวน ๖๓ คน แบ่งออกเป็นระดับความพึงพอใจมาก จ านวน ๕๖ คน 
คิดเป็นร้อยละ ๘๘.๘๙ ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ และระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน ๗ คน คิดเป็น
ร้อยละ ๑๑.๑๑ ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 

 

 

 

 

 

89% 

11% 

เทคนิคในการน าเสนอของวิทยากร  

มาก 

ปานกลาง 



๒.๒.๒ วิทยากรน าเสนอเนื้อหาสาระครบถ้วน 
 
ตารางท่ี ๒.๒.๒ วิทยากรน าเสนอเนื้อหาสาระครบถ้วน 
  

ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 
มาก ๕๖ ๘๘.๘๙ 

ปานกลาง ๗ ๑๑.๑๑ 
น้อย - - 
รวม ๖๓ ๑๐๐ 

 

 
กราฟที่ ๒.๒.๒ วิทยากรน าเสนอเนื้อหาสาระครบถ้วน 

 

จากข้อมูลข้างต้นแสดงข้อมูลระดับความพึงพอใจในหัวข้อประเมินท่ี ๒.๒.๒ วิทยากรน าเสนอเนื้อหาสาระ
ครบถ้วนของผู้ตอบแบบประเมินโครงการจ านวน ๖๓ คน แบ่งออกเป็นระดับความพึงพอใจมาก จ านวน ๕๖ คน 
คิดเป็นร้อยละ ๘๘.๘๙ ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ และระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน ๗ คน คิดเป็น
ร้อยละ ๑๑.๑๑ ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 

 

 

 

 

89% 

11% 

วิทยากรน าเสนอเนือ้หาสาระครบถ้วน 

มาก 

ปานกลาง 



๒.๒.๓ ความพึงพอใจในวิทยากรโดยรวม 
 
ตารางท่ี ๒.๒.๓ ความพึงพอใจในวิทยากรโดยรวม 
 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 
มาก ๕๖ ๘๘.๘๙ 

ปานกลาง ๗ ๑๑.๑๑ 
น้อย - - 
รวม ๖๓ ๑๐๐ 

 

 
กราฟที่ ๒.๒.๓ ความพึงพอใจในวิทยากรโดยรวม 

 
จากข้อมูลข้างต้นแสดงข้อมูลระดับความพึงพอใจในหัวข้อประเมินท่ี ๒.๒.๓ ความพึงพอใจในวิทยากร

โดยรวมของผู้ตอบแบบประเมินโครงการจ านวน ๖๓ คน แบ่งออกเป็นระดับความพึงพอใจมาก จ านวน ๕๖ คน          
คิดเป็นร้อยละ ๘๘.๘๙ ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ และระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน ๗ คน คิดเป็น
ร้อยละ ๑๑.๑๑ ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 

 

 

 

 

 

 

97% 

3% 

ความพงึพอใจในวิทยากรโดยรวม 

มาก 

ปานกลาง 



สรุปแบบประเมินความพึงพอใจ 
กิจกรรมที่ 3 เพิ่มประสิทธิภาพบุคลากรของส านักงานการท่องเที่ยวและกีฬาจังหวัดอุตรดิตถ์ 

ภายใต้โครงการเพิ่มประสิทธิภาพการบริหารจัดการด้านการท่องเที่ยว 
ระหว่างวันที่ 2 – 3 กันยายน 2563 

ณ จังหวัดพิษณุโลกและจังหวัดเพชรบูรณ์ 
 
1. สรุปผลการประเมินโครงการส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป 
 1.1 เพศ 
 
 ตารางท่ี 1.1 ตารางแสดงข้อมูลเพศ 
 

เพศ จ านวน (คน) ร้อยละ 
ชาย 10 62.50 
หญิง 6 37.50 
รวม 16 100 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

กราฟที่ 1.1 กราฟแสดงข้อมูลเพศ 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลเพศของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ จ านวน 16 คน แบ่งออกเป็น   เพศ

ชาย จ านวน 10 คน คิดเป็นร้อยละ 62.50 ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ และเป็นเพศหญิง จ านวน 6 คน คิด

เป็นร้อยละ 37.50  ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 

  

62.50% 

37.50% 

เพศ 

ชาย 

หญิง 



1.2 อายุ 

ตารางท่ี 1.2 ตารางแสดงข้อมูลอายุ 
 

อาย ุ จ านวน (คน) ร้อยละ 
20 – 30 ปี 5 31.25 
31 – 40 ปี 8 50.00 
41 – 50 ปี 1 06.25 
51 – 60 ปี 2 12.50 

รวม 16 100 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

กราฟที่ 1.2 กราฟแสดงข้อมูลอายุ 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลอายุของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ จ านวน 16 คน แบ่งออกเป็น อายุ
ระหว่าง 20 – 30 ปี จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 31.25  อายุระหว่าง 31 – 40 ปี จ านวน 8 คน คิดเป็นร้อยละ 
50.00 อายุระหว่าง 41 – 50 ปี จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 06.25 และอายุระหว่าง   51 -60 ปี จ านวน 2 คน 
คิดเป็นร้อยละ 12.50  ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ  

 

  

31.25% 

50.00% 

06.25% 

12.50% 

อายุ 

20 – 30 ปี 

31 – 40 ปี 

41 – 50 ปี 

51 – 60 ปี 



1.3 การศึกษา 

ตารางท่ี 1.3 ตารางแสดงข้อมูลการศึกษา 
 

การศึกษา จ านวน (คน) ร้อยละ 
ปริญญาตร ี 15 93.75 

สูงกว่าปริญญาตร ี 1 06.25 
รวม 16 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

กราฟที่ 1.3 กราฟแสดงข้อมูลการศึกษา 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลการศึกษาของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ จ านวน 16 คน แบ่งออกเป็น 

ปริญญาตรี จ านวน 15 คน คิดเป็นร้อยละ 93.75 ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ และสูงกว่าปริญญาตรี จ านวน 

1 คน คิดเป็นร้อยละ 06.25 ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 

 

 

  

93.75% 

06.25% 

การศกึษา 

ปริญญาตรี 

สงูกว่าปริญญาตรี 



1.4 อาชีพ 

ตารางท่ี 1.4 ตารางแสดงข้อมูลอาชีพ 
 

อาชีพ จ านวน (คน) ร้อยละ 
ข้าราชการ/พนักงานราชการ 4 25.00 

ลูกจ้างหน่วยงานราชการ 12 75.00 
รวม 16 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

กราฟที่ 1.4 กราฟแสดงข้อมูลอาชีพ 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลอาชีพของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ จ านวน  16 คน แบ่งออกเป็น 

ข้าราชการ/พนักงานราชการ จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 25.00 ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ และลูกจ้าง

หน่วยงานราชการ จ านวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 75.00 ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 

 

 

 

 

25.00% 

75.00% 

อาชีพ 

ขา้ราชการ/พนกังานราชการ 

ลกูจา้งหนว่ยงานราชการ 



2.  สรุปผลการประเมินโครงการส่วนที่ 2 ข้อมูลความพึงพอใจ 
2.1 ความพึงพอใจในการจัดโครงการ 

  2.1.1 รูปแบบ/วิธีการจัดโครงการ 

ตารางท่ี 2.1.1 ตารางแสดงข้อมูลรูปแบบ/วิธีการจัดโครงการ 
 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 
มาก 13 81.25 

ปานกลาง 2 12.50 
น้อย 1 06.25 
รวม 16 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

กราฟที่ 2.1.1 กราฟแสดงข้อมูลรูปแบบ/วิธีการจัดโครงการ 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลรูปแบบ/วิธีการจัดโครงการของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ จ านวน 16 คน 

แบ่งออกเป็น ระดับความพึงพอใจมาก จ านวน 13 คน คิดเป็นร้อยละ 81.25 ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 

ระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 12.50 ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ และระดับ

ความพึงพอใจน้อย จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 06.25 ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 

 

81.25% 

12.50% 06.25% 

รูปแบบ/วิธีการจัดโครงการ 

มาก 

ปานกลาง 

นอ้ย 



2.1.2 เวลาในการจัดโครงการ 

ตารางท่ี 2.1.2 ตารางแสดงข้อมูลเวลาในการจัดโครงการ 
 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 
มาก 11 68.75 

ปานกลาง 2 12.50 
น้อย 3 18.75 
รวม 16 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

กราฟที่ 2.1.2 กราฟแสดงข้อมูลเวลาในการจัดโครงการ 
 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลเวลาในการจัดโครงการของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ จ านวน 16 คน 
แบ่งออกเป็น ระดับความพึงพอใจมาก จ านวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 68.75 ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 
ระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 12.50 ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ และระดับ
ความพึงพอใจน้อย จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 18.75 ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 

 

 

 

68.75% 

12.50% 

18.75% 

เวลาในการจัดโครงการ 

มาก 

ปานกลาง 

นอ้ย 



2.1.3 ความพึงพอใจในกิจกรรมโดยภาพรวม 

ตารางท่ี 2.1.3 ตารางแสดงข้อมูลความพึงพอใจในกิจกรรมโดยภาพรวม 
 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 
มาก 12 75.00 

ปานกลาง 3 18.75 
น้อย 1 06.25 
รวม 16 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

กราฟที่ 2.1.3 กราฟแสดงข้อมูลความพึงพอใจในกิจกรรมโดยภาพรวม 

กราฟที่ 2.1.3 กราฟแสดงข้อมูลความพึงพอใจในกิจกรรมโดยภาพรวม 

 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลความพึงพอใจในกิจกรรมโดยภาพรวมของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 
จ านวน 16 คน แบ่งออกเป็น ระดับความพึงพอใจมาก จ านวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 75.00 ของผู้ตอบแบบ
ประเมินโครงการ ระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 18.75 ของผู้ตอบแบบประเมิน
โครงการ และระดับความพึงพอใจน้อย จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 06.25  ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 

 

 

75.00% 

18.75% 
06.25% 

ความพงึพอใจในกิจกรรมโดยภาพรวม 

มาก 

ปานกลาง 

นอ้ย 



2.2 ความพึงพอใจในวิทยากร 

 2.2.1 เทคนิคในการน าเสนอของวิทยากร 

ตารางท่ี 2.2.1 ตารางแสดงข้อมูลเทคนิคในการน าเสนอของวิทยากร 
 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 
มาก 11 68.75 

ปานกลาง 4 25.00 
น้อย 1 06.25 
รวม 16 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

กราฟที่ 2.2.1 กราฟแสดงข้อมูลเทคนิคในการน าเสนอของวิทยากร 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลเทคนิคในการน าเสนอของวิทยากรของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ จ านวน 
16 คน แบ่งออกเป็น ระดับความพึงพอใจมาก จ านวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 68.75 ของผู้ตอบแบบประเมิน
โครงการ ระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน  คน คิดเป็นร้อยละ 25.00 ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ และ
ระดับความพึงพอใจน้อย จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 06.25 ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 

 

 

68.75% 

25.00% 06.25% 

เทคนิคในการน าเสนอของวิทยากร 

มาก 

ปานกลาง 

นอ้ย 



2.2.2 วิทยากรน าเสนอเนื้อหาสาระครบถ้วน 

ตารางท่ี 2.2.2 ตารางแสดงข้อมูลวิทยากรน าเสนอเนื้อหาสาระครบถ้วน 
 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 
มาก 14 87.50 

ปานกลาง 1 06.25 
น้อย 1 06.25 
รวม 16 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

กราฟที่ 2.2.2 กราฟแสดงข้อมูลวิทยากรน าเสนอเน้ือหาสาระครบถ้วน 

 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลวิทยากรน าเสนอเนื้อหาสาระครบถ้วนของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 
จ านวน 16 คน แบ่งออกเป็น ระดับความพึงพอใจมาก จ านวน 14 คน คิดเป็นร้อยละ 87.50 ของผู้ตอบแบบ
ประเมินโครงการ ระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 06.25 ของผู้ตอบแบบประเมิน
โครงการ และระดับความพึงพอใจน้อย จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 06.25 ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 

 

 

87.50% 

06.25% 06.25% 

วิทยากรน าเสนอเนือ้หาสาระครบถ้วน 

มาก 

ปานกลาง 

นอ้ย 



 

2.2.3 ความพึงพอใจในวิทยากรโดยภาพรวม 

ตารางท่ี 2.2.3 ตารางแสดงข้อมูลความพึงพอใจในวิทยากรโดยภาพรวม 
 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 
มาก 15 93.75 

ปานกลาง 0 00.00 
น้อย 1 06.25 
รวม 16 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

กราฟที่ 2.2.3 กราฟแสดงข้อมูลความพึงพอใจในวิทยากรโดยภาพรวม 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลความพึงพอใจในวิทยากรโดยภาพรวมของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 
จ านวน 16 คน แบ่งออกเป็น ระดับความพึงพอใจมาก จ านวน 15 คน คิดเป็นร้อยละ 93.75 ของผู้ตอบแบบ
ประเมินโครงการ ระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 00.00 ของผู้ตอบแบบประเมิน
โครงการ และระดับความพึงพอใจน้อย จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 06.25  ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 
 

93.75% 

0% 

06.25% 

ความพงึพอใจในวิทยากรโดยภาพรวม 

มาก 

ปานกลาง 

นอ้ย 



2.3 ความพึงพอใจในการบริการ 

  2.3.1 สถานท่ีจัดโครงการ 

ตารางท่ี 2.3.1 ตารางแสดงข้อมูลสถานท่ีจัดโครงการ 
 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 
มาก 14 87.50 

ปานกลาง 2 12.50 
น้อย 0 00.00 
รวม 16 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

กราฟที่ 2.3.1 กราฟแสดงข้อมูลสถานที่จัดโครงการ 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลสถานท่ีจัดโครงการของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ จ านวน  16 คน แบ่ง
ออกเป็น ระดับความพึงพอใจมาก จ านวน 14 คน คิดเป็นร้อยละ 87.50 ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ ระดับ
ความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 12.50 ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ และระดับความพึง
พอใจน้อย จ านวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 00.00 ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 

 

 

87.50% 

12.50% 

สถานทีจั่ดโครงการ 

มาก 

ปานกลาง 

นอ้ย 



2.3.2 ส่ือ/โสตทัศนูปกรณ์ 

ตารางท่ี 2.3.2 ตารางแสดงข้อมูลส่ือ/โสตทัศนูปกรณ์ 
 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 
มาก 14 87.50 

ปานกลาง 7 43.75 
น้อย 1 06.25 
รวม 16 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

กราฟที่ 2.3.2 กราฟแสดงข้อมูลสื่อ/โสตทัศนูปกรณ์ 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลส่ือ/โสตทัศนูปกรณ์ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ จ านวน  16 คน แบ่ง
ออกเป็น ระดับความพึงพอใจมาก จ านวน 8 คน คิดเป็นร้อยละ 50.00 ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ ระดับ
ความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 43.75 ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ และระดับความพึง
พอใจน้อย จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 06.25 ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 

 

 

 

50.00% 

43.75% 
06.25% 

สื่อ/โสตทศันูปกรณ ์

มาก 

ปานกลาง 

นอ้ย 



2.3.3 อาหารและเครื่องด่ืม 

ตารางท่ี 2.3.3 ตารางแสดงข้อมูลอาหารและเครื่องด่ืม 
 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 
มาก 12 75.00 

ปานกลาง 3 18.75 
น้อย 1 06.25 
รวม 16 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

กราฟที่ 2.3.3 กราฟแสดงข้อมูลอาหารและเครื่องด่ืม 

 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลอาหารและเครื่องด่ืมของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ จ านวน 16 คน แบ่ง

ออกเป็น ระดับความพึงพอใจมาก จ านวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 75.00 ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ ระดับ

ความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 18.75 ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ และระดับความพึง

พอใจน้อย จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 06.25  ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 

 

 

75.00% 

18.75% 

06.25% 

อาหารและเคร่ืองดืม่ 

มาก 

ปานกลาง 

นอ้ย 



2.3.4 การบริการ/การอ านวยความสะดวกต่างๆ 

ตารางท่ี 2.3.4 ตารางแสดงข้อมูลการบริการ/การอ านวยความสะดวกต่างๆ 
 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 
มาก 13 81.25 

ปานกลาง 3 18.75 
น้อย 0 00.00 
รวม 16 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

กราฟที่ 2.3.4 กราฟแสดงข้อมูลการบริการ/การอ านวยความสะดวกต่างๆ 

 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลการบริการ/การอ านวยความสะดวกต่างๆ ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 

จ านวน 16 คน แบ่งออกเป็น ระดับความพึงพอใจมาก จ านวน 13 คน คิดเป็นร้อยละ 81.25 ระดับความพึงพอใจ

ปานกลาง จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 18.75 และระดับความพึงพอใจน้อย จ านวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 00.00  

ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 

 

 

81.25% 

18.75% 0 

การบริการ/การอ านวยความสะดวกต่างๆ 

มาก 

ปานกลาง 

นอ้ย 



2.4 ความพึงพอใจและการได้รับประโยชน์จากการเข้าร่วมโครงการ 

 2.4.1 โอกาสในการแสดงความคิดเห็นและแลกเปล่ียนความรู้ 

ตารางท่ี 2.4.1 ตารางแสดงข้อมูลโอกาสในการแสดงความคิดเห็นและแลกเปล่ียนความรู้ 
 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 
มาก 11 68.75 

ปานกลาง 5 31.25 
น้อย 0 00.00 
รวม 16 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

กราฟที่ 2.4.1 กราฟแสดงข้อมูลโอกาสในการแสดงความคิดเห็นและแลกเปลี่ยนความรู้ 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลโอกาสในการแสดงความคิดเห็นและแลกเปล่ียนความรู้ ของผู้ตอบแบบ
ประเมินโครงการ จ านวน 16 คน แบ่งออกเป็น ระดับความพึงพอใจมาก จ านวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 68.75 
ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ ระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 31.25 ของผู้ตอบ
แบบประเมินโครงการ และระดับความพึงพอใจน้อย จ านวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 00.00 ของผู้ตอบแบบประเมิน
โครงการ 

 

86.75% 

31.25% 

โอกาสในการแสดงความคิดเหน็และแลกเปลี่ยนความรู้ 

มาก 

ปานกลาง 

นอ้ย 



2.4.2 การบรรลุวัตถุประสงค์ในการจัดกิจกรรม 

ตารางท่ี 2.4.2 ตารางแสดงข้อมูลการบรรลุวัตถุประสงค์ในการจัดกิจกรรม 
 

ระดับความพึงพอใจ จ านวน (คน) ร้อยละ 
มาก 12 75.00 

ปานกลาง 3 18.75 
น้อย 1 06.25 
รวม 16 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

กราฟที่ 2.4.2 กราฟแสดงข้อมูลการบรรลุวัตถุประสงค์ในการจัดกิจกรรม 

จากข้อมูลข้างต้น แสดงข้อมูลการบรรลุวัตถุประสงค์ในการจัดกิจกรรม ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 
จ านวน 16 คน แบ่งออกเป็น ระดับความพึงพอใจมาก จ านวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 75.00 ของผู้ตอบแบบ
ประเมินโครงการ ระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 18.75 ของผู้ตอบแบบประเมิน
โครงการ และระดับความพึงพอใจน้อย จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 06.25 ของผู้ตอบแบบประเมินโครงการ 

 

 

 

75.00% 

18.75% 

06.25% 

การบรรลุวัตถุประสงคใ์นการจัดกจิกรรม 

มาก 

ปานกลาง 

นอ้ย 


